
Enkätsvar
Sjuksköterska
Svarsfrekvens 16 % (543 enkäter besvarades av 3489 utskickade) 

Sjuksköterska



Sjuksköterska

Den senaste månaden 
33%

3 - 6 månader 32%

6 - 12 månader 11%

Längre sedan 13%

Har aldrig deltagit i någon 
registrering 11%

När deltog du senast i en BPSD-registrering?

Den senaste månaden 3 - 6 månader 6 - 12 månader Längre sedan Har aldrig deltagit i någon registrering



Sjuksköterska

Har inte behövt stöd 53%

Mycket bra 27%

Bra 19%

Dåligt/mycket dåligt 1%

Stödet från supporten upplevs följande:

Har inte behövt stöd Mycket bra Bra Dåligt/mycket dåligt



Sjuksköterska

64%

36%

Är BPSD-registret en naturlig del av vård och 
omsorgsarbetet på din enhet?

Ja Nej



Sjuksköterska

55%
45%

Har din arbetsmiljö förbättrats sedan införandet 
av BPSD-registret?

Ja Nej



Sjuksköterska

0 50 100 150 200 250

Mindre sjukfrånvarao

Minskad stress och oro

Bättre teamarbete

Ökad trivsel och engagemang

Verksamheten fungerar smidigare

Vi arbetar mot ett gemensamt mål

Ett strukturerat sätt att arbeta, ett verktyg

Tydliga rutiner, lättare att fatta beslut i svåra
situationer

På vilket sätt har din arbetsmiljö förbättrats?



Sjuksköterska

70%

30%

Upplever du en kompetenshöjning hos vård och 
omsorgspersonalen sedan införandet av BPSD-

registret?

Ja Nej



Sjuksköterska

Ja 42%

Nej 58%

Efterfrågar din chef era resultat i BPSD-registret?

Ja Nej



Sjuksköterska

Ja 42%

Nej 58%

Finns det intresse från läkaren att ta del av BPSD-
registret?

Ja Nej



Sjuksköterska

Ja 39%

Nej 61%

Upplever du att teamarbetet har förbättrats mellan olika 
yrkeskategorier sedan ni började arbeta med BPSD-

registret?

Ja Nej



Sjuksköterska

Ja 71%

Nej 29%

Läser du nyhetsbreven som BPSD-registret skickar ut?

Ja Nej



Sjuksköterska

Ja 71%

Nej 29%

www.bpsd.se

Ja Nej



Sjuksköterska

Mycket sannolikt 60%

Ganska sannolikt 31%

Lite sannolikt 8%

Inte alls sannolikt 1%

Hur troligt är det att du skulle rekommendera BPSD-
registret till en kollega?

Mycket sannolikt Ganska sannolikt Lite sannolikt Inte alls sannolikt
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